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Referat af bestyrelsesmøde i Ejerlauget Voldbjerg tirsdag den 

7.december 2021 kl. 19.30 hos Søren, Baldrianvej 36 

1. Gennemgang af referatet af seneste bestyrelsesmøde 

Referat-bestyrelsesmode-ejerlauget-Voldbjerg-23.09.2021-.pdf (ejerlaugetvoldbjerg.dk) 

Drøftet 

2. Opsamling på overdragelse fra tidligere bestyrelse 

    Bank/fuldmagt/økonomi/regnskab 

    Web/hosting 

    Foreningens NEM-id, CVR, Eboks 

    Forsikringer og andet materiale tilsendt fra Bjørn 

    Det fælles G-drev: Kan alle få det til at virke? 

    Andet? 

Bank: Thomas og Anne har fået adgang til Sparekassen Kronjylland-kontoen. Anne har fået brev 

fra Arbejdernes Landsbank fra den 26. november 2021 med tilsvarende brev. Det udfylder 

Thomas med de oplysninger, banken beder om.  

Vi har fået overdraget webdomænet. Mathilde er i dialog med Dan (tidligere 

bestyrelsesmedlem) om yderligere overdragelse af web-aftaler.  

Nem Id, Eboks, CVR-nummer: Foreningen har pt. ikke E-boks. Bjørn (tidligere formand) har 

forlænget vores registreringer i CVR-registeret.. Vi skal have oprettet en E-boks til foreningen, 

som eventuelt kan bruges via vores CVR-nummer, hvor vi registrerer os som forening. Søren 

undersøger det.  

Forsikringer og andet materiale tilsendt fra Bjørn; Lise undersøger, bl.a. hos kommunen, om 

der er noget forsikringsmæssigt ift. legepladsen, vi skal være opmærksomme på. 

3. Nyt fra udvalgene (vej og sne, legeplads, web) 

Snerydning:  Søren: Vi har fået 3 tilbud, inklusiv et tilbud fra det nuværende firma. Nyt firma 

valgt (Kold og Nygaard). Søren giver dem besked.  

Grønt areal: Lise har fået oversigt over, hvad vi betaler for i dag. Vi har nøgle til skur og 

havetraktor (Anne og Lise). Mangler nøgle til skraldespanden. Eventuelt nyt tilbud for den 

kommende sæson: Lise indhenter tre forskellige tilbud.   

Nøgle til skraldespanden:  Erik tager kontakt til Henriksen og beder om en ekstra nøgle og Erik 

tømmer spanden indtil næste bestyrelsesmøde + tjekker hvor ofte der er behov for at skifte. Så 

tager vi det op på næste møde, hvor ofte der er behov. Udgangspunktet er tømning af 

skraldespanden ca. hver 14. dag i vintersæsonen mod 1 gang ugentligt i sommersæsonen.  

Petanque-banen: Banen bruges ikke så meget, som man kunne ønske. Vi vil prøve at gøre lidt 

mere reklame for banen (f.eks. på den lokale Facebook-side). Enighed om at indkøbe endnu et 

bord-bænkesæt til det grønne areal til foråret 2022, som f.eks. kan bruges ved banen, så den 
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bliver mere indbydende at opholde sig ved. Til foråret skal den også renses for ukrudt + 

eventuelt efterfyldes m. sand, så den er klar til sæsonen.  

Eventuelt indkøb af legeredskaber til mindre børn til legepladsen: Lise har fundet forslag, hun 

får et tilbud ekstra fra Kompan (som er det firma, der har leveret den nuværende legeplads) og 

så tager vi det med som et af bestyrelsens forslag på generalforsamlingen i april 2022.  

Legeplads-tjek: Bestyrelsen er enige om at mødes 1 gang om året (i foråret, før 

generalforsamlingen) og tjekke legepladsen. Kan eventuelt kombineres med en efterfølgende 

fælles arbejdsdag i f.eks. maj/juni, hvor alle i foreningen kan opfordres til være med. Sættes i 

bestyrelsens årshjul.  

4. Generalforsamling 2022 

Dato (det skal være i april) + bookning af lokale. Har bestyrelsen forslag til dagsordenen? Det er i 

den gamle bestyrelse bl.a. drøftet at arbejde videre med et forslag fra bestyrelsen om en 

vedtægtsændring, så vi fremover skal være to, som har adgang til kontoen. Også forslag om 

honorar til bestyrelsen. 

Dato for generalforsamling: Enten tirsdag den 5. april eller tirsdag den 26. april 2022. Begge 

dage fra kl. 19.00. Anne forhører sig om bookning af mødelokale v. Risskov Bibliotek.  

Bestyrelsesmøde i februar: Thomas skal have regnskab klar for 2021 til mødet der.  

Veje/trafik: Hans og Søren går rundt med Hans (vejmand) inden generalforsamlingen. Sammen 

med Hans vil de prøve at kigge på, hvor der trænger mest til asfalt/reparation og Hans kan 

måske også hjælpe med at få lavet et setup, hvor vi får et tilbud på en vedligeholdelsesplan for 

alle vejene inklusiv hvilke veje, der skal prioriteres hvornår.  

Veje/vand og faskiner: Hans og Søren undersøger kontakt til Norva24 (kloakfirma) om hvorvidt 

vi fortsat får faskiner renset 1 gang årligt fortsat + om der eventuelt kan gøres andet.  

Ikke stemning for kontingent til bestyrelsesmedlemmer som forslag fra bestyrelsen. Dette var i 

sin tid oppe at vende, da vi havde en rekrutteringsudfordring og så længe den ikke er aktuel, er 

vi enige om, at det ikke er nødvendigt at gøre yderligere. 

5. Gennemgang af forsikringer  

Thomas undersøger, hvilke forsikringer vi har.  

6.    Indkomne meddelelser 

Der er kommet en henvendelse fra Birksøvej vedr. spørgsmål om manglende snerydning. Vi 

henviser til punktet i referatet om snerydning og saltning.  

7.    Punkter, som skal overføres fra dette møde til næste møde 

Intet. 

8.    Næste bestyrelsesmøde: Hvor og hvornår? 

Hos Thomas, Baldrianvej 40, torsdag den 24. februar 2022 kl. 19.30. Thomas medbringer 

regnskab for 2021 til mødet. 

 

9. Eventuelt. 

Intet 
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